



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. АрхітектораГородецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua, themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Міністерство фінансів України

Щодо проєкту Закону України
(реєстр. № 4279 від 28 жовтня 2020 року)

Відповідно до листа Віце-прем'єр-міністра України – Міністра цифрової трансформації України Михайла Федорова від 18 листопада 2020 року № 45989/1/1-20 (до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 09 листопада 2020 року № 04-32/09-2020/205899) у Міністерстві юстиції України здійснено правову експертизу проєкту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України (щодо оподаткування митними платежами товарів, що переміщуються (пересилаються) у міжнародних поштових відправленнях, міжнародних експрес-відправленнях та порядку їх декларування)» (реєстр. № 4279 від 28 жовтня 2020 року), внесений народним депутатом України Согою О.Г. та іншими народними депутатами України (далі – проєкт Закону), і в межах компетенції повідомляється таке.

З огляду на те, що відповідальним за підготовку проєкту експертного висновку Кабінету Міністрів України до зазначеного законопроєкту, ініційованого народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів України, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи непідтримки проєкту закону має висловити саме вказаний державний орган, основним завданням якого, зокрема, є забезпечення формування та реалізації єдиної державної податкової і митної політики.

Водночас при визначенні позиції щодо підтримки чи непідтримки проєкту Закону в межах підготовки проєкту експертного висновку Кабінету Міністрів України до законопроєкту Міністерство юстиції пропонує врахувати таке.

1. Пунктом 5 проєкту Закону пропонується викласти в новій редакції пункт 6 частини першої статті 235 Митного кодексу України (далі – МКУ) та встановити, що забороняється переміщення (пересилання) в міжнародних поштових та експрес-відправленнях товарів, що класифікуються в 1-24 групах згідно з УКТ ЗЕД, які переміщуються (пересилаються) на адресу громадян або

відправляються громадянами, крім харчових продуктів загальною вагою не більше 10 кілограмів в упаковці виробника.

Також частину першу статті 235 МКУ пропонується доповнити новим пунктом 7 та встановити, що забороняється переміщення (пересилання) у міжнародних поштових та експрес-відправленнях алкогольних напоїв та/або тютюнових виробів, які переміщуються (пересилаються) на адресу громадян або відправляються громадянами, незалежно від вартості.

Водночас слід зазначити, що згідно з положеннями Митного тарифу України, встановленого Законом України «Про Митний тариф України», алкогольні напої, а також тютюн і промислові замітники тютюну віднесені до груп 22 та 24 УКТ ЗЕД відповідно.

2. Оскільки вищевказаний законопроект є системно пов'язаним із проектом Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо оподаткування товарів, що переміщуються (пересилаються) у міжнародних поштових та експрес-відправленнях)» (реєстр. №4278 від 28 жовтня 2020 року), вони повинні розглядатися одночасно.

Крім того, проект Закону потребує доопрацювання з урахуванням вимог нормопроектувальної техніки.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК